

Kia ora tatou, good afternoon, 你好, 안녕하세요

我刚刚看完总理宣布了“Covid-19 防疫框架”，所以我想我应该就此先简短谈几句。新的交通信号灯系统，我认为，给我们带来了一点对未来的确定性。一旦奥克兰每个区卫生局达到 90% 的合格人群都接种了两剂疫苗（我们已有非常接近 90% 的人接种了第一剂），我们将在新系统中转入“红灯”，这看起来有点像 2 级，前提是你接种了疫苗。因此，我们所有人都将需获得疫苗证书，而那些接种了两剂疫苗的人可能会在 11 月底获得更多的自由。在新的系统中，学校在所有信号灯等级下开放：红灯、黄灯、绿灯。这意味着我希望我们能够在学期结束前欢迎所有孩子回到学校。仍有可能比这更早，但我非常希望我们能有几个星期的时间一起回到学校，这样我们就可以一起庆祝年底了。

这周上演着双校记。我们高年级的学生有目的地走进学校，满怀着极大的期望，好奇地想看看他们的考试将如何进行。对于他们中的一些，这还是第一次走出家门。他们受到了大批员工的欢迎，每个人都认真遵守我们严格的卫生规定，这感觉更像一个学校了。对于我们 1 到 10 年级的孩子，以及大多数老师来说，生活基本和之前一样。网课中有不少亮点，有很多生活和色彩，但我知道，还有重返学校的真切愿望。

在这条信息中，我将谈论一些前瞻性的计划，因为我认为关于我们如何管理考试以及我们为学学生返校所做的准备我已经谈得够多了。不过我要重申一下：我们将维持我们严格的泡泡系统，以及其他所有方面，包括空气净化器、清洁、通风、口罩和消毒剂。这适用于考试，也适用于我们的小学泡泡。这是最安全的方式，我们把这些放在首要位置。我希望我们将有机会以一种安全的方式为更多学生开放学校，并且我希望下周我们将能得到一些关于年轻孩子们回来的日期，但是下周的 Pinehurst 看起来将和这周不会有何不同！

以下是一些信息：

首先，我们在过去的几周里一直在招聘员工，并且已在小学做出了一些很棒的任命，同时也招到了很棒的西班牙语和中文老师。目前我们还在招聘高中英语和地理老师，并且已经有一些非常优秀的候选人。我们还在招聘第二名学校辅导员，以及一个新职位：音乐演出协调员。遗憾的是，在这个月底，Patrick Ryoo 先生在照看了我们的国际学生 20 年之后，即将离开学校，我们祝愿他在人生的下一个阶段一切顺利。他一直是我们的社区中充满爱心和活力的一员，我们会想念他的。我们还有一些其他的老师即将在年底离开奥克兰或退休。我将在 12 月更多谈谈这些老师。

我们为 College 5 和 Pinehurst 剧院的筹款也进行得很顺利，到目前为止已经筹集了逾\$115,000 纽币，尽管我们还未组织任何筹款活动。感谢所有做出贡献的人，我们目前正在为明年安排一些活动：更多细节将在 2022 年初揭晓！

我们还决定，我们将设法在 2022 年初举办毕业晚宴，届时我们应该将能够像往常一样举办活动了。我们也重新安排了 2022 年初的周年纪念晚宴，但我们将如期在今年年底举办线上线下混合颁奖礼。这些计划正在顺利进行。

最后，快速提醒一下七年级以上的学生家长，请务必完成疫苗接种状态表格的填写，我非常感谢大家。只需要点击 [Pinehurst.nz/covidstudent](https://pinehurst.nz/covidstudent) 即可填写表格。

享受周末吧，尽量避开下雨，希望很快能见到大家。（顺便，第二段开头的两句话中有五处越来越绝望得引用了狄更斯小说。我道歉...）

Kia Kaha,

Alex

重要日期及事项

10月25日星期一

- 劳动节（公众假期）

10月26日星期二

- The NED Show – 2.00pm-3.00pm，线上，全小学